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ОСНОВНІ ЕТАПИ СТВОРЕННЯ ДИЗАЙНУ ВЕБ-САЙТІВ 

 

Анотація. В дослідженні розглядаються основні етапи та послідовність 

розробки дизайну веб-сайтів, що можуть бути корисними для дизайнерів, 

розробників веб-сайтів та всіх, хто цікавиться темою дизайну веб-сторінок. 

Ключові слова: дизайн, веб-сайт, етапи розробки, інтерфейс. 

Abstract. The study examines the main stages and sequence of developing a 

website design, which can be useful for designers, website developers and anyone 

interested in the topic of web page design. 

Keywords: design, website, stages of development, interface. 

 

Постановка наукової проблеми. Дизайн веб-сайтів є надзвичайно 

важливим в сучасному суспільстві з кількох причин: перше враження, 

підвищення довіри, брендування, конкурентні переваги, мобільний доступ тощо. 

Дизайн веб-сайту є першим враженням, яке користувач отримує про компанію, 

бізнес чи проект. Візуальний дизайн може залучити користувача і зробити його 

зацікавленим в контенті сайту. Гарний дизайн може підвищити довіру до 

компанії або бренду. Користувачі стають більш довірливими до компаній, які 

мають професійний і візуально привабливий веб-сайт.  

В сучасному світі веб-сайти є важливим засобом залучення та утримання 

клієнтів. Вдалий дизайн може допомогти веб-сайту виглядати більш професійно 

та відмінно від конкурентів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Тема дизайну веб-сайтів 

досліджувалася багатьма науковцями та фахівцями з різних галузей знань. 

Наприклад, Дональд Норман – американський психолог та експерт з дизайну [1], 

Джон Медда – британський дизайнер та піонер веб-дизайну, Джейк Арджавала 

– американський дизайнер та експерт з UX-дизайну, Девід Келлерман – 

американський дизайнер та експерт з веб-дизайну та багато інших [2]. Українські 

науковці та експерти також досліджували тему дизайну веб-сайтів. Ось кілька з 

них: Тетяна Подолян, Вікторія Літвінова, Володимир Боровик, Євгенія 

Козаченко та інші. Це далеко не повний перелік українських науковців, які 

досліджували дизайн веб-сайтів. 

Мета і завдання статті описати основні загальні етапи розробки дизайну 

веб-сайтів для створення вдалого проєкту.  

Виклад основного матеріалу. Дизайн веб-сайту – це процес створення 

естетично привабливого та функціонального вигляду веб-сторінок. Він включає 

в себе розробку загальної концепції дизайну, вибір кольорів, шрифтів та графіки, 
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розміщення елементів на сторінці, створення користувацького інтерфейсу, який 

забезпечує логічну та зручну навігацію по сайту. 

Метою дизайну веб-сайту є залучення уваги користувачів та забезпечення 

їм зручності під час взаємодії з сайтом. Хороший дизайн веб-сайту повинен бути 

привабливим, легким у сприйнятті та зручним у використанні, а також 

відображати стиль та ідентичність бренду або компанії. 

Важливим аспектом дизайну веб-сайту є його адаптивність для різних 

пристроїв та розмірів екранів, що дозволяє користувачам зручно переглядати та 

взаємодіяти з веб-сайтом на будь-якому пристрої, включаючи комп'ютери, 

планшети та мобільні пристрої.  

Основні етапи розробки дизайну веб-сайту можна умовно розділити на 

наступні: 

1. Збір вимог. На цьому етапі дизайнер повинен збирати інформацію про 

проект від клієнта. Необхідно визначити цілі, вимоги до функціоналу та дизайну, 

а також аналізувати конкурентів і їхні сайти. 

2. Розробка концепції. Дизайнер повинен виробити загальну концепцію веб-

сайту, яка повинна відповідати вимогам та цілям проекту. Тут важливо вирішити 

питання зі структурою сайту, основними блоками, макетом та колірною 

палітрою. 

3. Створення макету. На цьому етапі дизайнер створює макет веб-сайту в 

графічному редакторі. Необхідно розробити дизайн кожної сторінки, вирішити 

питання зі шрифтами, іконками, графікою та іншими елементами. 

4. Перевірка на відповідність. Після створення макетів дизайнер повинен 

перевірити їх на відповідність вимогам клієнта та побажанням аудиторії. Також 

потрібно враховувати функціональні вимоги та можливості розробки сайту. 

5. Розробка дизайну. На цьому етапі дизайнер вирішує питання зі 

створенням фінального дизайну веб-сайту на основі затвердженого макету. Він 

додаватиме необхідні деталі та буде вдосконалювати дизайн, забезпечуючи його 

відповідність цілям та вимогам проекту. 

6. Тестування та налагодження. На цьому етапі дизайнер перевіряє 

функціональність та відповідність дизайну розробленому веб-сайту. 

Висновки. Отже, головною метою дизайну веб-сайтів є забезпечення 

ефективної комунікації з відвідувачами та досягнення поставленої мети веб-

сайту. Добре спроєктований дизайн допомагає покращити користувацький 

досвід та забезпечити зручний та привабливий інтерфейс, що збільшує 

ймовірність залучення та утримання відвідувачів на веб-сайті. Також дизайн веб-

сайту може відображати корпоративний стиль та ідентичність бренду, що 

допомагає підвищити свідомість про бренд та впізнаваність серед конкурентів. 

Крім того, дизайн веб-сайту може впливати на пошукову оптимізацію та 

забезпечення належного рівня безпеки для відвідувачів. 
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